



图片新闻

英国法轮功学员游行集会 纪念反迫害23周年

【明慧网】至今年，二零二二年七月二十日，中共系统迫害法轮功已持续 23 年。英国法轮功学员在伦敦市中心举行反迫害大游行，呼吁立即制止中共迫害。图为法轮功学员在首相府唐宁街十号对面，举行新闻发布会和讲真相活动。并悼念在中国大陆因坚持信仰而被迫害致死的法轮功学员。◇



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998 年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

福益社会 1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传 100 多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函 5700 多项。《转法轮》已有 40 多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇

陕西省法轮功学员被迫害简讯

西安市李雪松、王华均面临被非法庭审

西安市未央区法轮功学员李雪松、西安市鄠邑区法轮功学员王华均，被告知八月十二日（周五）同日在莲湖区法院被非法庭审。

汉中市法轮功学员张荣琴被劫持，当天已回家

二零二二年六月中旬的一天下午，陕西省汉中市法轮功学员张荣琴讲真相时遭协警举报，被劫持到汉台区东关派出所，当天晚上十点多被家人接回家。

汉中市公安局汉台分局近日给杨素霞送达行政处罚决定书

二零二一年十月二十七日，汉中市汉台区法轮功学员杨素霞被派出所劫持并非法问讯，说监控拍摄到她将法轮功真相资料在小轿车上，警察诱骗，说签了名就回家，没事了。杨素霞信以为真，就在笔录上签了名。

此事已过八个月之久。

近日，毫不知情的杨素霞接到了汉中市公安局汉台分局的行政处罚决定书，决定书上写着，给予杨素霞行政拘留五日，因杨素霞已过七十岁，行政拘留不予执行。但说要对她进行监视居住，限制杨素霞的人身自由。目前，老人的精神压

力很大。行政处罚决定书上还写了她的“违法经历——二零二一年三月四日因利用邪教扰乱社会秩序被公安局汉台分局行政拘留十日”。

杨素霞老人今年七十五岁，丈夫多年前已去世，独居。曾因血压血脂高，时常出现头晕目眩，开始修炼法轮功，炼功不长时间，各种不舒服的病态全部消失。身体的改变使杨素霞老人很愉悦，她很感恩师父、感恩大法给了她健康的身体。杨素霞老人发真相资料是希望更多人身心健康、道德回升。法轮功不是邪教，信仰法轮功是合法的，是天赋人权，不违法，也不犯罪，发资料是让人明白法轮功真相，是履行公民的知情权，没有扰乱社会秩序。

曝光西安市莲湖、雁塔、灞桥三法院迫害法轮功的人员

陕西省西安市 610 专门指定莲湖、雁塔、灞桥三法院打着法律的旗号迫害法轮功学员。为方便给法官们讲真相，特地罗列近几年被莲湖区法院枉判的法轮功学员。◇



“ 法轮大法真好！ ”

文/中国大陆 秋实



一位女士通过家中一个意外的事情、通过患绝症同事的病情得以稳定，她见证了法轮功学员的真诚、善良和法轮大法的神奇。如今她全家人天天都在念：“法轮大法好，真善忍人好”。

【明慧网】我是一名女公务员，今年四十九岁。本来还算是顺风顺水的生活，因为一场疫情完全打破了！丈夫的公司是与美国做国际贸易的，也因这场疫情而停止了一切商务活动，而恰巧此时儿子要出国读博士，虽然是公派生，但在国外的日常生活费用也是一大笔资金，一家人开始四处借钱。

平日里称兄道弟的见状都躲了，原本欠我们钱的还是还不了，年迈的老父亲和姐妹们把能挤出来的钱都借给了我们，但还是差一些，丈夫唉声叹气，孩子说要不就不去读博了，把指标给其他同学吧，可就这样放弃，我们做父母的真的不甘心。

当我们一家人最无助的时候，相识了三十年却很少联系的一位好朋友伸出了援助之手，钱不是很多只八万元，但帮助我们度过了难

关，解了燃眉之急！

夜深人静陷入沉思，什么是真正的朋友？是什么样的力量与教化让她如此真诚、善良？答案是：法轮大法！她是一名法轮功学员。

日子转眼到了三月中旬，我多年的好朋友、好同事突然昏倒住院，检查结果是“胃癌晚期”。如同晴空霹雳，眼泪止不住的流，她刚刚五十四岁呀，还没有退休，没有过一天好日子，刚刚把女儿送出国就遇到了这么大的灾难！

隔天我去医院看她，短短两个月没见（疫情期间封闭）人已经瘦得脱形了！大夫说癌细胞已经扩散，没有手术的必要了，也就是个把月的事儿了，让家属准备后事。

中午应邀到修法轮功的朋友家吃饭，随口说了同事的病情。她安慰我别着急，告诉我：让生病的同事赶快认真和诚心的念：“法轮大

法好，真善忍好”，对我的同事一定有帮助。我到医院去跟同事和她丈夫转达了朋友说的话。夫妻两人同时说：好，以后天天念、真诚的念“法轮大法好，法轮大法好”。

清明长假我又到医院看望同事。同事的病情稳定了，气色好了，也能吃一些流食，疼痛也减轻了。她丈夫把我拉到一边悄悄的说：“法轮大法真好！”

我父亲今年九十四岁，参加过朝鲜战争，是一名老党员。我把朋友说念：“法轮大法好，真善忍好”并且“三退”（退党、团、队）能保平安，得福报，告诉了父亲，父亲满口答应退党。并天天念“法轮大法好，真善忍好”，身体比以前更好了，没事儿就在小区里转悠。一旦看见谁要扔掉法轮功学员发的真相资料，父亲立刻就会上前喊：“撑的你，拿来！”把法轮功真相资料又放回原处。现在我们全家和父亲及姐妹们都知道了法轮大法好，做了“三退”，天天念：“法轮大法好，真善忍好”◇

自焚伪案21年

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把21年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平

你知道吗？

移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。

中国代表团面对确凿的证据没有辩词。◇



▲ CCTV 镜头慢放显示，证实，刘春玲不是被烧死，而是被警察用重物击打头部倒下的。

1、一手臂抡起，猛击刘春玲的头部；2、重物猛击刘的头部之后弹起；3、刘用手触摸被击打部位，随之倒地；4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位，呈现着一秒钟前用力打击的姿势。